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13.02.11 Техническая эксплуатация и обслуживание электрического   и 

электромеханического оборудования (по отраслям) 
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3.10 Множества. Элементы теории графов 

 

Образовательные результаты, подлежащие проверке (элементы): 

ДРб 1, ДРб 2. 

ДРу 1, ДРу 2, ДРу 3. 

ОК 1, ОК 4, ОК 6, ОК 7. 

ПК 3.1 
 

Теоретические вопросы: 

1. Сформулируйте определение множества. 

2. Продолжите определение: «Объединение множеств – это…». 
3. Продолжите определение: «Пересечение множеств – это…». 

4. Продолжите определение: «Разность множеств – это…». 

5. Изобразите объединение двух множеств на кругах Эйлера. 

6. Изобразите пересечение трех множеств на кругах Эйлера. 

7. Сформулируйте определение графа. Что называется вершиной, ребром 

графа? 

8. Как найти степень вершины графа? 

9. Назовите отличительные черты полного и неполного графов. 

10. Назовите отличительные черты связного и несвязного графов. 

 
 

Контрольная работа 

Обязательная часть 

При решении заданий 1-4 запишите правильный ответ из четырех 

предложенных. 

1. (1 балл) Какая операция изображена на кругах Эйлера? 

 

А) ; Б) ; В) ; Г) Е=А-В. 

2. (1 балл) Какой граф представлен? 

А) полный; Б) неполный; В) ДЕРЕВО; Г) нулевой. 

3. (1 балл) Пятеро рабочих встретились при высадке цветов в клумбы. Сколько 

всего было сделано рукопожатий 
А) 10; Б) 11; В) 5; Г) 6. 

4. (1 балл) Определите степень вершины В: 
 

А) 8; Б) 11; В) 3; Г) 5. 
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При выполнении заданий 5-8 запишите ход решения и полученный ответ. 

5. (2 балла) 1. Даны два множества А={2, 4, 6, 8, 10, 12}, B={3, 6, 9, 12}. 

Запишите и изобразите графически новое множество Е: а) ; б) . 

6. (2 балла) Колины друзья занимаются каким-нибудь видом спорта. 14 из них 

увлекаются футболом, а 10 — баскетболом. И только двое увлекаются и тем и 

другим видом спорта. Сколько друзей у Толи?» 

7. (2 балла) На рисунке — схема дорог, связывающих городские парки А, Б, В, 

Г, Д, Е. По каждой дороге можно двигаться только в одном направлении, указанном 

стрелкой. Сколько существует различных путей из парка А в парк Е? 

 

8. (2 балла) Можно ли нарисовать изображенный на рисунке граф не отрывая 

карандаш от бумаги и проводя каждое ребро ровно один раз? 
 

 
Дополнительная часть 

При выполнении задания 9 запишите ход, обоснование решения и 

полученный ответ. 

9. (3 балла) Первую или вторую контрольные работы по математике успешно 

написали 33 студента, первую или третью – 31 студент, вторую или третью – 32 

студента. Не менее двух контрольных работ выполнили 20 студентов. Сколько 

студентов успешно решили только одну контрольную работу? 

 

Эталоны ответов: 

 

Номер 

задания 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

Ответ В Б 10 Г - 22 8 нет 18 
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Задачи с профессиональной направленностью 
 

 

Для трансформатора допускается перезагрузка в течении 20 мин на 75% от нормального тока. С 

увеличением времени перегрузки на каждые 20 мин допустимый уровень снижается до 4/5 от 

предыдущего. Какие допустимые перегрузки трансформатора, работающего 1, 2, 3 часа? 

 

 

Найдите массу мотка медной проволоки сечением 2 мм и длиной 50 м. 

 
 

Конденсатор имеет пластины прямоугольной формы. 

Периметр одной пластины равен P. При каких размерах сторон пластины емкость конденсатора будет 

наибольшей? 
 

        Железный прямоугольный сердечник трансформатора тока погружен в цилиндрическую катушку 

с заданным радиусом сечения. Найти размеры сторон сечения сердечника, при которых он наиболее 

полно заполняет внутреннюю область катушки. 
 

        Напряжение в цепи падает в зависимости от времени равномерно ( по линейному закону). В 

начале опыта напряжение было 12 В, по окончанию опыта, длившегося 8 с, напряжение упало до 6,4 В. 

Выразить напряжение U как функцию времени t и построить график этой функции. 

 

        Электромонтажнику необходимо разместить десять мест для элементов схемы по окружности 

таким образом, чтобы расстояние между центрами было равно 25 мм. Определить необходимый 

диаметр окружности 

 

 

Для обмотки трансформатора большой мощности была выбрана прямоугольная шина сечением 

5 мм x 10 мм. Показать, что в этом случае трансформатор может быть больше нагружен, чем при 

выборе круглого провода с такой же площадью сечения .( Из  всех фигур одинаковой площади круг 

имеет наименьший периметр, следовательно, и боковая поверхность цилиндрической проволоки будет 

наименьшей. Поэтому если боковая поверхность провода при одинаковом сечении должна быть 

выбрана больше, то необходимо применять провод не круглого сечения, а прямоугольного.) 

 

 Шар радиусом 0,1 м имеет заряд 
910−
  кл. Определить заряд, приходящийся на единицу 

поверхности шара.  
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Примеры экзаменационных билетов 
 

 

Рассмотрено цикловой  ЭКЗАМЕНАЦИОННЫЙ БИЛЕТ № 1                    Утвержден 

комиссией         ___для проведения   экзамена  __                                 зам .директора 

«__» _            2022 г.  _               по математике_____________                             по учебной 

Председатель ЦК                       для  группы  Эм                                                               работе  

 Кашина М..Н                                                                                                                              Сергеева Э.В. 

 

 

1. Бином Ньютона. Свойства биноминальных коэффициентов. Треугольник Паскаля. 

 

2. Упростить выражение:   5 – cos2α – sin2α  

 

3. Решить уравнение: 

 

lg (x-3) = 2 

 

 

 

 

 

Рассмотрено цикловой  ЭКЗАМЕНАЦИОННЫЙ БИЛЕТ № 3                   Утвержден 

комиссией         ___для проведения   экзамена___                                 зам. директора 

«_ » _мая_______2022 г.  _по математике__________________________      по учебной 

Председатель ЦК                        для  группы  Эм                                                               работе 

Кашина М.Н                                                                                                                               Сергеева Э.В. 

 

1. Показательная функция, ее свойства и график. 

 

2. Решить уравнение:  2 sin х – 1 = 0 

 

3. Решите неравенство:   log8  (4 – 2х)  >  2 
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